

OFERTE SERVICIU

● Municipiul Sighetu Marmației organizează concurs pentru ocuparea postului contractual temporar vacant din cadrul Biroului relații cu publicul, cu respectarea prevederilor HG nr. 286/2011 cu modificările și completările ulterioare. Postul vacant este: -1 (unu) post de execuție - inspector I. Data desfășurării concursului: -proba scrisă în data 25.05.2016, ora 09.00 și interviu în data de 27.05.2016, ora 13.00. Dosarele de înscriere se depun la sediul instituției cam.6, în termen de maximum 5 zile lucrătoare de la data publicării anunțului. Concurșul va avea loc la sediul instituției în Sighetu Marmației, str. Bogdan Vodă, nr.14. Condiții de participare generale: -prevăzute de HG nr.286/2011 și condiții specifice de ocupare pentru postul de inspector I: -studii superioare de lungă durată cu diplomă de licență, în domeniile: administrație publică, juridic, economic și domenii asimilate; -vechimea în specialitatea studiilor necesară exercitării funcției este de minimum 4 ani. Relații suplimentare la nr.de telefon: 0262.311.001, int.138.

● Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Buzău organizează concurs pentru ocuparea unui post vacant de consilier gradul IA în cadrul Compartimentului Resurse Umane și Interogare Baze de Date cu încadrare pe perioadă nedeterminată. Candidații trebuie să îndeplinească condițiile generale prevăzute de art.3 din Hotărârea Guvernului nr.286/2011, cu modificările și completările ulterioare. Detalii privind condițiile specifice, bibliografia și tematica de concurs sunt disponibile accesând pagina oficială (www.ocpiibz.ro). Relații suplimentare se obțin la sediul Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Buzău din Buzău, b-dul Nicolae Bălcescu nr.48, Biroul Resurse Umane și Interogare Baze de Date, telefon 0238/711036.

● Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă, cu sediul în București, Sector 4, Str. Avalanșei nr.20-22, scoate la concurs, în data de 13.06.2016, ora

10:00 (proba scrisă), la sediul agenției următorul post vacant: consilier, grad profesional debutant -Direcția Resurse Umane, Salarizare, Comunicare și Secretariatul CA. Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante: Pregătire de specialitate - studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul sociologiei; Cunoștințe de operare PC: Word, Excel, Internet - nivel mediu; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate; Înscrierile se fac în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a -III- a, la sediul ANOFM.

● Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Constanța, cu sediul în Constanța, Str. Lacului, nr. 14 scoate la concurs, în data de 13.06.2016, ora 10:00 (proba scrisă), la sediul agenției, următoarele posturi vacante: 1. Inspector, grad profesional principal- Centrul de Formare Profesională. Condiții specifice de participare la concursurile pentru ocuparea funcțiilor publice de execuție vacante: Pregătire de specialitate - studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă; Vechime minimă în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: 5 ani; Cunoștințe de operare PC: Word, Excel, Power Point, Internet-nivel mediu; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate; 2. Inspector, grad profesional superior- Compartiment Economie Socială. Condiții specifice de participare la concursurile pentru ocuparea funcțiilor publice de execuție vacante: Pregătire de specialitate - studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă; Vechime minimă în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: 9 ani; Cunoștințe de operare PC:

Word, Excel, Power Point, Internet-nivel mediu; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate; Înscrierile se fac în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a -III- a, la sediul AJOFM Galați.

● Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Dâmbovița, cu sediul în Târgoviște, Str. Tudor Vladimirescu, nr.1A scoate la concurs, în data de 13.06.2016, ora 10:00 (proba scrisă), la sediul agenției, următorul post vacant: Consilier, grad profesional asistent - Compartiment Execuție Bugetară, Financiar, Contabilitate și Administrare Fond Garantare pentru Plata Creanțelor Salariale, Condiții specifice de participare la concursurile pentru ocuparea funcțiilor publice de execuție vacante: Pregătire de specialitate - studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul științelor economice; Vechime minimă în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: 1 an; Cunoștințe de operare PC: Word, Excel, Power Point, Internet-nivel mediu; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate; Înscrierile se fac în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a -III- a, la sediul AJOFM Dâmbovița.

● Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Galați, cu sediul în Galați, Str. Domnească, nr.191 scoate la concurs, în data de 13.06.2016, ora 10:00 (proba scrisă), la sediul agenției, următorul post vacant: 1. Inspector, grad profesional debutant- Birou Centrul de Formare Profesională. Condiții specifice de participare la concursurile pentru ocuparea funcțiilor publice de execuție vacante: Pregătire de specialitate - studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă; Cunoștințe de operare PC: Word, Excel,

Power Point, Internet-nivel mediu; Inițiativă și creativitate, capacitate de adaptare la muncă în echipă, efort intelectual, seriozitate; Înscrierile se fac în termen de 20 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial, partea a -III- a, la sediul AJOFM Galați.

● Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Ilfov organizează în temeiul Hotărârii Guvernului nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice din 23.03.2011, cu modificările și completările ulterioare, concursul din perioada 02.06.2016-07.06.2016 pentru ocuparea unor posturi vacante contractuale de execuție pe perioadă determinată, repartizate de la bugetul din venituri proprii, pentru o perioadă de 36 de luni, în vederea implementării Programului Național de Cadastru și Carte Funciară, după cum urmează: 2 posturi de consilier cadastru, gradul II, prevăzute cu studii superioare la Biroul Înregistrare Sistematică- O.C.P.I.Ilfov, repartizate de la bugetul din venituri proprii pe perioadă determinată. Cerințele posturilor: -Studii universitare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau diplomă de absolvire (titlul de inginer/inginer diplomat) -specializarea geodezie, cadastru, topografie, măsurători terestre; -Vechime în specialitatea studiilor: minim 6 luni; -Abilități comunicare; -Cunoștințe operare calculator. Nu pot participa la concurs persoanele care au fost sancționate disciplinar în ultimele 12 luni. Data limită de depunere a dosarelor de concurs este 23.05.2016, inclusiv, orele 16,00, la sediul Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Ilfov. Concurșul se va desfășura la sediul O.C.P.I. Ilfov, Șos.Kiseleff, nr.34, sector 1: Proba scrisă: în data de 02.06.2016, ora 09.00. Interviul: în data de 07.06.2016, de la ora 11.00. Date de contact: telefon 021.224.60.85, interior 126; e-mail: if@ancpi.ro. Pentru date suplimentare consultați site-ul O.C.P.I. Ilfov: www.ocpiif.ro, Secțiunea „Știri”.

● Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Ilfov organizează în temeiul Hotărârii Guvernului nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice din 23.03.2011, cu modificările și completările ulterioare, concursul din perioada 03.06.2016-09.06.2016 pentru ocuparea unor posturi vacante contractuale de execuție pe perioadă nedeterminată, repartizate de la bugetul de stat, după cum urmează: Serviciul Publicitate Imobiliară -Biroul Relații cu Publicul: 3 posturi, repartizate de la bugetul de stat, prevăzute cu studii medii, pe durată nedeterminată de timp: -2 posturi de referent tr.IA; -1 post de referent tr.I. Cerințele posturilor: -referent tr. IA: -Studii medii absolvite cu diplomă de bacalaureat; -Vechime în muncă minim 6 ani și 6 luni; -Abilități comunicare; -Cunoștințe operare calculator. -Referent tr.I: -Studii medii absolvite cu diplomă de bacalaureat; -Vechime în muncă minim 3 ani și 6 luni; -Abilități comunicare; -Cunoștințe operare calculator. Nu pot participa la concurs persoanele care au fost sancționate disciplinar în ultimele 12 luni. Data limită de depunere a dosarelor de concurs este 23.05.2016, inclusiv, orele 16,00, la sediul Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Ilfov. Concurșul se va desfășura la sediul O.C.P.I.Ilfov, Șos.Kiseleff, nr.34, sector 1: Proba scrisă: în data de 03.06.2016, ora 09.00. Interviul: în data de 09.06.2016, de la ora 09.00. Date de contact: telefon 021.224.60.85, interior 126; e-mail: if@ancpi.ro. Pentru date suplimentare consultați site-ul O.C.P.I.Ilfov: www.ocpiif.ro, Secțiunea „Știri”.

● Căminul Pentru Persoane Vârșnice al Municipiului București Academician Nicolae Cajal

cu sediul în București, str. Traian nr.29, Sector 3, organizează concurs conform HG 286/23.03.2011, pentru ocuparea posturilor contractuale vacante, de: -Contabil sef S grad/treapta II -1 post. Condiții specifice: studii superioare absolvite de lungă durată cu diplomă de licență sau echivalent în profil economic, min 5 ani vechime; min 3 ani vechime în contabilitatea institutiilor publice similare, membru activ CECCAR, - Fiziokinetoterapeut S specialist -1 post. Condiții specifice: studii superioare absolvite cu diplomă de licență, cursuri de perfecționare în domeniul, min 5 ani vechime în specialitate, -Masor M ;G-1 post. Condiții specifice: studii medii absolvite, specializare în domeniul, min 1 an vechime în muncă experiență, min 12 luni vechime în muncă experiență de lucru cu persoane varșnice; - Ingrijitoare G-2 posturi. Condiții specifice: absolvente de studii medii minim 8 clase, nu se solicita vechime în muncă -- Infirmiere G-4 posturi. Condiții specifice: absolvente de studii medii minim 8 clase cu diploma de specializare, min 12 luni vechime în muncă experiență de lucru cu persoane varșnice. - Asistent medical PL principal -6 posturi. Condiții specifice: studii postliceale sanitare/ echivalent, absolvite cu diplomă sau certificat de absolvire, aviz de exercitare a profesiei de asistent medical generalist de la OAMGMAMR, min 5 ani vechime în profesie, min 3 ani experiență de lucru cu persoane varșnice. -Asistent social S -practicant -1 post. Condiții specifice: absolvent cu diplomă de licență în domeniul asistentei sociale, aviz de exercitare a profesiei emis de Colegiul Național de Asistența Socială din România, min 5 ani vechime în profesie, min 12 luni experiență de lucru cu persoane varșnice. Concurșul se va desfășura la sediul din Str. Traian nr. 29 Sector 3 București, astfel: - Proba scrisă/ practică în data de 01.06.2016, ora 10.00. - Proba interviu în data de 06.06.2016, ora 10.00/ se anunța la afișarea rezultatului la proba scrisă. Pentru participarea la concurs candidații trebuie să îndeplinească Condițiile generale prevăzute la art. 3 din

Ministerul Finanțelor Publice. Agenția Națională de Administrare Fiscală. Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Ploiești. Administrația Județeană a Finanțelor Publice Călărași. Jud. Călărași, MRJ. Călărași, Str. Eroilor Revoluției 22 Dec. 1989 nr. 6-8. Dosar executare nr. 5914084. Nr. DEC 11332/06.05.2016. Anunț privind vânzarea pentru bunuri imobile. În temeiul art. 250 din Legea 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, se face cunoscut că în data de 24.05.2016, orele 09,00 în Călărași, Str. Eroilor, Nr. 6 - 8 se va ține etapa a 2 a licitației publice pentru vânzarea următoarelor bunuri sechestrate aparținând domnilor Bălan George și Bălan Valerica, cu domiciliul în Jud. Călărași, Mun. Călărași, str. Belșugului, Bl. A11, sc. 1, ap. 8, garantate în favoarea debitoarei Bălan Geval SNC cu sediul în Jud. Călărași, Loc. Ulmu, cod fiscal 5914084, în dosar de executare nr. 5914084, prețul de pornire al licitației pentru acestea (exclusiv T.V.A.) este: - Teren extravilan în suprafață de 26.600 mp situat în Loc. Ulmu, jud. Călărași, nr. cadastral 20757, înscris în cartea funciară nr. 20757 UAT Ulmu, în valoare de 52.537 lei. - Teren extravilan în suprafață de 22.800 mp situat în Loc. Ulmu, jud. Călărași, nr. cadastral 20753, înscris în cartea funciară nr. 20753 UAT Ulmu, în valoare de 45.032 lei. Asupra bunului care face obiectul publicației de vânzare sunt înregistrate următoarele privilegii ale altor creditori: Nu se cunosc. Invităm pe cei care pretind vreun drept asupra acestor bunuri să înștiințeze despre aceasta organul de executare, înainte de data stabilită pentru licitație. Cei interesați în cumpărarea bunurilor sunt invitați să prezinte, până în ziua precedentă termenului de licitație ofertele de cumpărare însoțite de certificatele fiscale din care să rezulte că nu au datorii la bugetul local și la bugetul general al statului (bugetul asigurărilor sociale de stat, șomaj, bugetul asigurărilor sociale de sănătate și bugetul de stat), dovada depunerii taxei de participare sau a constituirii garanției sub forma scrisorii de garanție bancară reprezentând 10% din prețul de pornire al licitației, împuternicirea autenticată a persoanei care îl reprezintă pe ofertant, pentru persoanele juridice române - copie de pe certificatul unic de înregistrare eliberat de O.R.C., pentru persoane juridice străine - actul de înmatriculare tradus în limba română, pentru persoanele fizice române - copie de pe actul de identitate, pentru persoane fizice străine - copie de pe pașaport. Pe baza documentelor solicitate ofertanții urmează să se prezinte la data stabilită pentru licitație la locul fixat în acest scop. Împotriva prezentului înscris, cel interesat poate introduce contestație la instanța judecătorească competentă, în termen de 15 zile de la comunicare sau luare la cunoștință, sub sancțiunea decăderii, în conformitate cu prevederile art. 260 - 261 din Legea 207/2015 privind Codul de procedură fiscală. Potrivit dispozițiilor art. 9 alin. (2) lit. d) din Legea 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, când urmează să se ia măsuri de executare silită, nu este obligatorie audierea contribuabilului. Publicația de vânzare va fi afișată în data de 10.05.2016. Relații suplimentare la telefonul: 0242312939/ int. 159.

Ministerul Finanțelor Publice. Agenția Națională de Administrare Fiscală. Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Ploiești. Administrația Județeană a Finanțelor Publice Călărași. Jud. Călărași, MRJ. Călărași, Str. Eroilor Revoluției 22 Dec. 1989 nr. 6-8. Dosar executare nr. 22695227. Nr. DEC 11333/06.05.2016. Anunț privind vânzarea pentru bunuri imobile. În temeiul art. 250 din Legea 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, se face cunoscut că în data de 24.05.2016, orele 09,30 în Călărași, Str. Eroilor, Nr. 6 - 8 se va ține etapa a 3 a licitației publice pentru vânzarea următoarelor bunuri sechestrate aparținând doamnei Păunescu Roxana-Cornelia, cu domiciliul în București, str. Nicolae Caranfil, nr. 54, garantate în favoarea debitoarei Rox Textile SRL cu sediul în Jud. Călărași, Loc. Călărași, str. Cornișei, nr. 58, Bl. E21, Sc. E, Ap. 8. cod fiscal 22695227, în dosar de executare nr. 22695227, prețul de pornire al licitației pentru acestea (exclusiv T.V.A.) este: - Construcție (Secție de croitorie) în suprafață de 121 mp, Teren intravilan aferent construcției în suprafață de 200 mp situată în Loc. Alexandru Odobescu, sat Nicolae Bălcescu, jud. Călărași, nr. cadastral 20089, înscris în cartea funciară nr. 20089 UAT Alexandru Odobescu în valoare de 41.361 lei. Asupra bunului care face obiectul publicației de vânzare sunt înregistrate următoarele privilegii ale altor creditori: Nu se cunosc. Invităm pe cei care pretind vreun drept asupra acestor bunuri să înștiințeze despre aceasta organul de executare, înainte de data stabilită pentru licitație. Cei interesați în cumpărarea bunurilor sunt invitați să prezinte, până în ziua precedentă termenului de licitație ofertele de cumpărare însoțite de certificatele fiscale din care să rezulte că nu au datorii la bugetul local și la bugetul general al statului (bugetul asigurărilor sociale de stat, șomaj, bugetul asigurărilor sociale de sănătate și bugetul de stat), dovada depunerii taxei de participare sau a constituirii garanției sub forma scrisorii de garanție bancară reprezentând 10% din prețul de pornire al licitației, împuternicirea autenticată a persoanei care îl reprezintă pe ofertant, pentru persoanele juridice române - copie de pe certificatul unic de înregistrare eliberat de O.R.C., pentru persoane juridice străine - actul de înmatriculare tradus în limba română, pentru persoanele fizice române - copie de pe actul de identitate, pentru persoane fizice străine - copie de pe pașaport. Pe baza documentelor solicitate ofertanții urmează să se prezinte la data stabilită pentru licitație la locul fixat în acest scop. Împotriva prezentului înscris, cel interesat poate introduce contestație la instanța judecătorească competentă, în termen de 15 zile de la comunicare sau luare la cunoștință, sub sancțiunea decăderii, în conformitate cu prevederile art. 260 - 261 din Legea 207/2015 privind Codul de procedură fiscală. Potrivit dispozițiilor art. 9 alin. (2) lit. d) din Legea 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, când urmează să se ia măsuri de executare silită, nu este obligatorie audierea contribuabilului. Publicația de vânzare va fi afișată în data de 10.05.2016. Relații suplimentare la telefonul: 0242312939/ int. 159.

definit la art. 1 lit. e) din HG 924/2015; g) declarația pe propria răspundere a reprezentantului legal al operatorului economic/grupului de operatori economici privind capacitatea proprie de procesare pentru operatorii economici care cumpără masa lemnoasă în condițiile art.7 din HG 924/2015; h) atestarea capacității de industrializare a lemnului fasonat pentru producătorii din industria mobilei conform art.71 alin (2) din HG 924/2015. Documentele prevăzute

mai sus se depun la registratură Direcției Silvice Argeș sau se pot trimite prin poștă, fax (la nr. 0248214099) sau prin poșta electronică în format pdf (la adresele fond@silvapit.ro, office@pitesti.rosilva.ro, office@silvapit.ro), până cel mai târziu la data de 12.05.2016, ora 16.30. Operatorii economici/grupurile de operatori economici care nu au sediul în România depun documentele de înscriere la licitație atât în limba oficială a țării de origine, cât și

traduceri oficiale ale acestora în limba română. Neîncheierea contractului de vânzare-cumpărare a masei lemnoase adjudecate în termenul maxim de 10 zile lucrătoare, stabilit prin caietul de sarcini, din culpă exclusivă a operatorului economic/grupului de operatori economici adjudecat, atrage anularea adjudecării pentru masa lemnoasă respectivă și pierderea garanției de contractare aferente. Rezilierea contractului de vânzare-cumpărare a masei

lemnoase adjudecate din culpa exclusivă a operatorului economic/grupului de operatori economici adjudecat atrage pierderea garanției de contractare aferente, precum și a dreptului de participare la licitație/negociere pentru lotul al cărui contract de vânzare-cumpărare a făcut obiectul rezilierii. Masa lemnoasă a fost indisponibilizată prin sechestrul prin dispoziția Parchetului de pe lângă Tribunalul Argeș și lăsată în custodia reprezentanților SC Ioni

Liv Forest SRL, în depozitul situat în punctul de lucru "Sub Mal", din com. Pietroșani, sat Gănești, jud. Argeș. Lista partizilor și caietul de sarcini se pot consulta la sediul D.S. Argeș, la sediile ocoalelor silvice din subordine și pe internet la adresa www.rosilva.ro. Pentru informații și date suplimentare vă puteți adresa organizatorului licitației: D.S. Argeș - Birou Tehnic, persoană de contact Irinel ȘUȘALĂ, tel. 0731800338, 0248/213434, fax 0248-214099.

PIERDERI

● Pierdut Atestat Taxi Persoane seria 98318 emis pe numele Paveli Sebastian. Il declar nul.

● Declar pierdut (nul) permis acces Biblioteca Metropolitană numele Buta Lauren.

● Pierdut Certificat de membru CMDR pe numele Agarlița Irina Elena, cu seria AAA, nr. 44, eliberat la data de 28.11.2007. Se declară nul.

Ministerul Finanțelor Publice. Agenția Națională de Administrare Fiscală. Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Ploiești. Administrația Județeană a Finanțelor Publice Călărași. Jud. Călărași, MRJ. Călărași, Str. Eroilor Revoluției 22 Dec. 1989 nr. 6-8. Dosar executare nr. 22695227. Nr. DEC 11334/06.05.2016. Anunț privind vânzarea pentru bunuri imobile. În temeiul art. 250 din Legea 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, se face cunoscut că în data de 24.05.2016, orele 10,00 în Călărași, Str. Eroilor, Nr. 6 - 8 se va ține etapa a 3 a licitației publice pentru vânzarea următoarelor bunuri sechestrate aparținând debitoarei Rox Textile SRL cu sediul în Jud. Călărași, Loc. Călărași, str. Cornișei, nr. 58, Bl. E21, Sc. E, Ap. 8. cod fiscal 22695227, în dosar de executare nr. 22695227, prețul de pornire al licitației pentru acestea (exclusiv T.V.A.) este: - Construcție (Secție de croitorie) în suprafață de 72,5 mp, situată în Loc. Alexandru Odobescu, sat Nicolae Bălcescu, jud. Călărași, în valoare de 25.645 lei. Teren intravilan aferent construcției - proprietar Primăria Comunei Alexandru Odobescu. Asupra bunului care face obiectul publicației de vânzare sunt înregistrate următoarele privilegii ale altor creditori: Nu se cunosc. Invităm pe cei care pretind vreun drept asupra acestor bunuri să înștiințeze despre aceasta organul de executare, înainte de data stabilită pentru licitație. Cei interesați în cumpărarea bunurilor sunt invitați să prezinte, până în ziua precedentă termenului de licitație ofertele de cumpărare însoțite de certificatele fiscale din care să rezulte că nu au datorii la bugetul local și la bugetul general al statului (bugetul asigurărilor sociale de stat, șomaj, bugetul asigurărilor sociale de sănătate și bugetul de stat), dovada depunerii taxei de participare sau a constituirii garanției sub forma scrisorii de garanție bancară reprezentând 10% din prețul de pornire al licitației, împuternicirea autenticată a persoanei care îl reprezintă pe ofertant, pentru persoanele juridice române - copie de pe certificatul unic de înregistrare eliberat de O.R.C., pentru persoane juridice străine - actul de înmatriculare tradus în limba română, pentru persoanele fizice române - copie de pe actul de identitate, pentru persoane fizice străine - copie de pe pașaport. Pe baza documentelor solicitate ofertanții urmează să se prezinte la data stabilită pentru licitație la locul fixat în acest scop. Împotriva prezentului înscris, cel interesat poate introduce contestație la instanța judecătorească competentă, în termen de 15 zile de la comunicare sau luare la cunoștință, sub sancțiunea decăderii, în conformitate cu prevederile art. 260 - 261 din Legea 207/2015 privind Codul de procedură fiscală. Potrivit dispozițiilor art. 9 alin. (2) lit. d) din Legea 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, când urmează să se ia măsuri de executare silită, nu este obligatorie audierea contribuabilului. Publicația de vânzare va fi afișată în data de 10.05.2016. Relații suplimentare la telefonul: 0242312939/int. 159.

Ministerul Finanțelor Publice. Agenția Națională de Administrare Fiscală. Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Ploiești. Administrația Județeană a Finanțelor Publice Călărași. Jud. Călărași, MRJ. Călărași, Str. Eroilor Revoluției 22 Dec. 1989 nr. 6-8. Dosar executare nr. 22695227. Nr. DEC 11334/06.05.2016. Anunț privind vânzarea pentru bunuri imobile. În temeiul art. 250 din Legea 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, se face cunoscut că în data de 24.05.2016, orele 10,00 în Călărași, Str. Eroilor, Nr. 6 - 8 se va ține etapa a 3 a licitației publice pentru vânzarea următoarelor bunuri sechestrate aparținând debitoarei Rox Textile SRL cu sediul în Jud. Călărași, Loc. Călărași, str. Cornișei, nr. 58, Bl. E21, Sc. E, Ap. 8. cod fiscal 22695227, în dosar de executare nr. 22695227, prețul de pornire al licitației pentru acestea (exclusiv T.V.A.) este: - Construcție (Secție de croitorie) în suprafață de 72,5 mp, situată în Loc. Alexandru Odobescu, sat Nicolae Bălcescu, jud. Călărași, în valoare de 25.645 lei. Teren intravilan aferent construcției - proprietar Primăria Comunei Alexandru Odobescu. Asupra bunului care face obiectul publicației de vânzare sunt înregistrate următoarele privilegii ale altor creditori: Nu se cunosc. Invităm pe cei care pretind vreun drept asupra acestor bunuri să înștiințeze despre aceasta organul de executare, înainte de data stabilită pentru licitație. Cei interesați în cumpărarea bunurilor sunt invitați să prezinte, până în ziua precedentă termenului de licitație ofertele de cumpărare însoțite de certificatele fiscale din care să rezulte că nu au datorii la bugetul local și la bugetul general al statului (bugetul asigurărilor sociale de stat, șomaj, bugetul asigurărilor sociale de sănătate și bugetul de stat), dovada depunerii taxei de participare sau a constituirii garanției sub forma scrisorii de garanție bancară reprezentând 10% din prețul de pornire al licitației, împuternicirea autenticată a persoanei care îl reprezintă pe ofertant, pentru persoanele juridice române - copie de pe certificatul unic de înregistrare eliberat de O.R.C., pentru persoane juridice străine - actul de înmatriculare tradus în limba română, pentru persoanele fizice române - copie de pe actul de identitate, pentru persoane fizice străine - copie de pe pașaport. Pe baza documentelor solicitate ofertanții urmează să se prezinte la data stabilită pentru licitație la locul fixat în acest scop. Împotriva prezentului înscris, cel interesat poate introduce contestație la instanța judecătorească competentă, în termen de 15 zile de la comunicare sau luare la cunoștință, sub sancțiunea decăderii, în conformitate cu prevederile art. 260 - 261 din Legea 207/2015 privind Codul de procedură fiscală. Potrivit dispozițiilor art. 9 alin. (2) lit. d) din Legea 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, când urmează să se ia măsuri de executare silită, nu este obligatorie audierea contribuabilului. Publicația de vânzare va fi afișată în data de 10.05.2016. Relații suplimentare la telefonul: 0242312939/int. 159.

publicitate

